



# БІЛОКУРАКИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови районної державної адміністрації

«12» 04 2017 р.

смт. Білокуракине

№ 32-к

Про оголошення конкурсу  
на зайняття вакантної посади  
державної служби Білокуракинської  
райдержадміністрації

Відповідно до Закону України від 10 грудня 2015 року №899-УІІ «Про державну службу», Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246 :

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» – головного спеціаліста з питань цивільного захисту відділу з питань житлово – комунального господарства та цивільного захисту Білокуракинської райдержадміністрації.
2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади державної служби категорії «В» – головного спеціаліста з питань цивільного захисту відділу з питань житлово – комунального господарства та цивільного захисту Білокуракинської райдержадміністрації (додається).
3. Головному спеціалісту з питань персоналу райдержадміністрації (Лисенко Г.М.):
  - 3.1. Забезпечити оприлюднення даного розпорядження на офіційному веб – сайті Білокуракинської райдержадміністрації;
  - 3.2. Надіслати дане розпорядження Міжрегіональному управлінню Національного агентства України з питань державної служби у Донецькій та Луганській областях.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Перший заступник голови,  
виконуючий обов'язки голови  
районної державної адміністрації



С.В. Щebetенко

Додаток  
до розпорядження голови  
райдержадміністрації

12. 04 . 2017 р № 32-к

**УМОВИ**

проведення конкурсу на зайняття вакантної посади  
державної служби категорії «В»  
головного спеціаліста з питань цивільного захисту відділу з питань житлово –  
комунального господарства та цивільного захисту Білокуракинської  
райдержадміністрації Луганської області

Загальні умови

Посадові обов'язки	<ul style="list-style-type: none"><li>- участь у реалізації державної політики у сфері цивільного захисту;</li><li>- забезпечення розроблення і здійснення заходів щодо вдосконалення організації цивільного захисту, а саме інженерного, радіаційного, хімічного, медичного, біологічного та екологічного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, а також заходів з укриття населення в захисних спорудах цивільної оборони, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, реагування на них, ліквідації їх наслідків, захисту та життєзабезпечення постраждалого населення, підготовки органів управління та сил територіальної підсистеми цивільного захисту, населення до дій у надзвичайних ситуаціях у мирний час та особливий період;</li><li>- здійснення в межах своїх повноважень збору, накопичення, опрацювання, аналізу і оприлюднення інформації про стан техногенної та природної безпеки в регіоні;</li><li>- розроблення планів цивільного захисту і заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків в межах повноважень.</li></ul>
Умови оплати праці	Посадовий оклад - 3200.00 грн.,

	надбавка за вислугу років (за наявності стажу державної служби), надбавка за ранг державного службовця
Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду	Безстрокове призначення на вакантну посаду.
Перелік документів, необхідних для участі в конкурсі, та строк їх подання	<p>1) копія паспорта громадянина України;  2) письмова заява про участь у конкурсі із зазначенням основних мотивів до зайняття посади державної служби, до якої додається резюме у довільній формі;  3) письмова заява, в якій особа повідомляє, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною <u>третьою</u> або <u>четвертою</u> статті 1 Закону України «Про очищення влади», та надає згоду на проходження перевірки та оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону або копія довідки встановленої форми про результати такої перевірки;  4) копія (копії) документа (документів) про освіту;  5) заповнена особова картка встановленого зразка;  6) Електронна декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави, за 2016 рік.</p> <p>Строк подання документів – 17 календарних днів з дня оприлюднення інформації про проведення конкурсу на офіційному сайті Національного агентства з питань державної служби</p>
Дата, час і місце проведення конкурсу	5 травня 2017 року о 10.00 за адресою: 92202, Луганська область Білокуракинський район, смт. Білокуракине, пл. Шевченка, буд. 6
Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення конкурсу	Лисенко Галина Миколаївна тел. (06462)22619 <a href="mailto:galy020272@ukr.net">galy020272@ukr.net</a>

Вимоги до професійної компетентності

Загальні вимоги

1	Освіта	вища
	Ступінь вищої освіти	Молодший бакалавр або бакалавр
2	Досвід роботи	Не потребує
3	Володіння мовами	вільне володіння державною мовою
<b>Спеціальні вимоги***</b>		
1	Освіта	-
2	Знання законодавства	Конституція України; Закон України «Про державну службу»; Закон України «Про місцеві державні адміністрації»; Закон України «Про запобігання корупції»; Кодекс цивільного захисту
3	Професійні знання	основи законодавства у сфері цивільного захисту, правила і норми охорони праці та протипожежного захисту, правила поведінки, ділового етикету державного службовця;
5	Знання сучасних інформаційних технологій	Вміння використовувати комп'ютерне обладнання та програмне забезпечення, навички роботи з інформаційно-пошуковими системами в мережі Інтернет;.
8	Особистісні якості	1.аналітичні здібності, 2.дисципліна і системність, 3.дипломатичність та гнучкість

Керівник апарату  
райдержадміністрації



М.В. Зверхановський